

# 38支直播团队同步PK 20余款衡阳农特产品“爆单”

衡阳国家高新电商产业园“618”直播，3小时成交100万余元

■文/图 谢小青

**本报讯** 3小时，38支直播团队成交金额100万余元……“618”电商大促当天，衡阳国家高新电商产业园首次探索校企合作，入驻企业湖南农民伯伯和湖南财经工业职业技术学院强强联手，为衡阳农特产品直播带货，取得不俗成绩。

“衡阳扁粑，又香又糯，直播间下单3斤只要46.8元。”“金丝皇菊散风清热，平肝明目，快来买买买”……6月18日下午2点，衡阳国家高新电商产业园的直播间十分热闹，湖南财经工业职业技术学院经济贸易系的同学们化身“主播”，专业范十足。

因疫情防控要求，38支直播团队分别在衡阳国家高新电商产业园和湖南财经工业职业技术学院同步PK。随着时间的推移，产品销售量“蹭蹭”上升，卤粉、黄贡椒、诗魔烧饼等20余款衡阳农特产品被抢“爆单”，不仅充分调动了学生们的积极性，更为参与直播的



8个农业企业带来了超十万元的订单，共成交100万余元。

衡阳国家高新电商产业园是由衡阳国家高新区整体规划布局、衡阳高投投资集团投资建设，并与杭州多牛资本合作共营的“数字经济创新发展示范基地”。这是该产业园首次探索校企合作，从5月份学校和园区提出此想法，到直播落地，过程十分顺利。直播之前，同学们还来到电商产业园进行专业培训。

湖南财经工业职业技术学院经济贸易系综合科科长郭花容说：“此次助农直播活动对学生是很好的实战，电商产业园软硬件条件都非常好，后期可以寻求更深入合作。”

衡阳发展电商产业有区位优势，有良好的氛围，还有人才优势，每年有数万高校毕业生。衡阳国家高新电商产业园运营方经理李岭表示：“今后将与更多的本地院校开展合作，为同学们提供实习、培训、就业机会，把这些年轻人留下来，为衡阳的电商产业发展输送人才。”

蒸湘区大立实验小学：

## 170名晚报小记者学急救

■李境

**本报讯** 昨日下午，由衡阳晚报小记者俱乐部联合市红十字会举办的应急救护普及培训走进蒸湘区大立实验小学，该校170名衡阳晚报小记者共同学习急救知识，增强急救意识。

在校多媒体教室，市红十字会急救导师讲述了红十字会有关知识、交

通安全知识、防溺水知识、伤口止血及包扎方法，通过图片、视频的形式让小记者们直观地了解身边的各种安全隐患，教授他们如何保护自己。

“心搏骤停一旦发生，如得不到及时地抢救复苏，4—6分钟后会造成患者脑缺氧，并导致脑细胞死亡和其他人体重要器官组织的不可逆的损害，因此心搏骤停后的心肺复苏必须在现场立即进

行，对于出现心搏骤停的患者而言，及时、科学地开展心肺复苏是挽救生命的重要措施。”现场，急救导师耐心地为小记者们讲解了心肺复苏术的分解动作，并指导大家利用模型进行练习。

培训结束后，小记者们纷纷表示应急救护知识很实用，以后遇到突发事件能够开展简单的自救与互救，并且希望能够学以致用，平安常伴。

衡山：

## “你点我检” 保障“舌尖上的安全”



专业抽样检测人员正在对学校附近的麻辣食品抽检样品进行整理

■通讯员 廖晶 潘伟

**本报讯** 6月22日，衡山县市场监督管理局邀请部分县人大代表、政协委员走进超市、农贸市场等地，开展食品流通领域“你点我检”活动。

执法人员、专业抽样检测人员和代表、委员们一起深入城西完小、步步高超市、华莱士、先农花园农贸市场等地，随机抽取了冰冻鸡腿、腊肉、蘑菇、豆芽、桶装水等群众最关注、最期盼抽检的农副产品作为抽检样品。

当天共计抽检30余批次，包含蔬菜、肉类、冷冻食品、预包装食品、饮用水等等。据介绍，这些抽检样品将送往专业的食品安全检验检测中心，围绕农兽药残留、重金属、食品添加剂等方面进行专项检测。

“围绕群众关心的食品安全问题开展‘你点我检’，还原了食品安全的真实状况，进一步拓宽社会各界参与食品安全监督的渠道，希望‘你点我检’能成为一项惠民措施，推动食品安全社会共治。”衡山县人大代表姚乐贵说道。

下一步，衡山县市场监督管理局将“你点我检”检测结果反馈给代表委员，及时将结果向社会进行公示，并做好后续处置工作。该局还将结合群众关注度高的食品继续加大抽检力度，关注百姓需求，为人民群众“舌尖上的安全”保驾护航。

## 衡东县霞流镇： 检查渡口渡船 力保渡运安全

■通讯员 袁柳承

**本报讯** 6月22日清晨，衡东县霞流镇安委会联合检查组来到辖区霞流码头、潭泊码头等渡口开展渡口渡船现场检查，提醒渡口负责人提前做好防汛准备，力保渡运安全。本次渡口渡船现场检查是霞流镇围绕“安全生

产月”“安全生产衡州行”活动主题，开展系列宣传活动的一个缩影。

近期，霞流镇安委会组织各成员单位在辖区内开展了包括推动“安全责任再落实”、开展“我为群众讲安全”、宣传“专项整治攻坚战”、深化“安全生产衡州行”、组织“安全宣传咨询日”以及推进“安全宣传‘五进’”在内的系列宣传活动。

接下来，霞流镇将结合当地实际，创造性地开展“公众开放日”“专家云问诊”“安全快闪”等线上活动；组织企业职工开展“安全红袖章”“事故隐患大扫除”“争做安全吹哨人”等主题活动，对事故易发多发、易造成人员伤亡的重点环节进行全面细致自查自纠，切实把风险隐患化解在萌芽之初、成灾之前。

## 我市街舞行业发展现状如何？

湖南省街舞青年大调研活动走进衡阳

■谢小青

**本报讯** 6月21日，共青团湖南省委及CHUC湖南街舞青年调研组在科创智谷召开建党100周年湖南省街舞青年大调研衡阳调研会。共青团衡阳市委、中国舞蹈家协会街舞委员会有关负责人与衡阳街舞青年代表共聚一堂，畅谈衡阳街舞行业现状及发展举措。

近年来，个性化的街舞受到越来

越多人喜欢，从小众领域进入大众视野。衡阳的街舞培训机构也不断壮大，发展至10余家，从业人员100余名。活动现场，街舞青年纷纷发言，讲述行业发展现状和愿景。“希望能搭建交流平台，大家相互学习”“希望加入公益小组，为更多孩子带去街舞课程”……

共青团衡阳市委有关负责人表示，将全力支持、推进衡阳街舞行业发展。同时，希望街舞青年正视自己在街舞发展中，在新兴领域中的作用，精益求精，不

断创新，将街舞文化与中国文化、衡阳文化有机结合，赋予街舞更加健康向上的文化因素。积极投身公益服务，融入衡阳中心工作，引领更多青年向上向善。成立行业联盟，抱团取暖，共建良好的行业生态。

调研会上，对于从事新经济组织、新社会组织、新媒体从业人员、自由职业等行业的街舞青年生存与发展状况进行了问卷调查。大家一同观看由共青团湖南省委精心制作的微党课，重温了红色历史。